



Средња школа "Вук Караџић" са домом ученика

Средња школа "Вук Караџић"

са домом ученика

Омладинских бригада бр. 2 18330 Бабушница тел. 010/385-026

Број 01-1056/2023

Датум 25. 10. 2023. год.

Бабушница

ПОЗИВ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ПРОФЕСОРИМА

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЗА УЧЕШЋЕ У ЕРАСМУС+ ПРОЈЕКТУ

„НЕ УЧИ У ЛЕРУ, КРЕНИ У ПРАВОМ СМЕРУ“

У оквиру програма Ерасмус+ наша школа је осмислила пројекат мобилности под називом „Не учи у леру, крени у правом смеру“. Пројекат ће се реализовати у периоду од 01. октобра 2023. до 30. септембра 2024. године. У оквиру пројекта предвиђена је мобилност за 12 ученика, као и посматрање на послу (job shadowing) за професоре стручне праксе и стручних предмета. Троје одабраних професора ће бити упућено на стручну обуку у трајању од 7 дана почев од 17. марта 2024. у Виталисов центар за обуку (Лајпциг, Немачка). Професори ће се упознати са структуром и организацијом рада неких компанија, са европским стандардима квалитета и правилима заштите на раду, похађати радионице и предавања које воде експерти из области уз примену иновативних метода и начина рада у савременом, дигиталном окружењу, посетити производне погоне неких ауто компанија, обићи културне знаменитости у околини. Сва предавања биће на енглеском језику. Сви учесници пројекта ће бити у обавези да учествују и у припремним активностима (језичка, стручна и културолошка припрема), као и активностима дисеминације након повратка.

Право учешћа имају сви професори стручне праксе и стручних предмета.

Образац пријаве може се преузети сваког радног дана код Стефана Влајковића, педагошког асистента.

Сви заинтересовани учесници имаће прилику да присуствују радионици за писање мотивационог писма и радне биографије (CV) по европском Europass стандарду.

Комисија ће формирати ранг листу кандидата на основу следећих критеријума:

Интервју са комисијом (спремност кандидата да уче и усавршавају се, спремност и жеља да се припремају и деле научено по повратку, жеља да равијају нове наставне материјале и смернице за унепређење рада) 50%, тест из енглеског језика (очекивани ниво знања А2/Б2) 15%, мотивационо писмо и CV 25%.

Рок за подношење пријава је уторак 07. новембар до 12.00 часова. Ранг листа одабраних кандидата биће објављена најкасније у среду 15. новембра 2023.

За више информација о пројекту и учешћу ученика можете се обратити координатору пројекта, професору Марјану Миланову или директору школе.



директор школе



**Finansira
Evropska unija**

Марјан Миланов
координатор пројекта



ФОНДАЦИЈА
ТЕМПУС